



## **Комсомольская правда: "Эксперта, который обнаружил алкоголь в теле погибшего «пьяного мальчика», отстранили от должности"**

Расследование уголовного дела о халатности продолжается

Михаил Клейменов не отказался от своей экспертизы и даже в ней не усомнился

Стало известно, что эксперта Михаила Клеймева, который обнаружил алкоголь в теле погибшего Алеши Шимко, отстранили от занимаемой им должности. Об этом ходатайствовало в суде само следствие.

Речь идет о том мальчике, которого во дворе подмосковного города Железнодорожный насмерть сбила 31-летняя Ольга Алисова. Уголовное дело против виновницы ДТП не возбуждали почти месяц, так же пропали все записи с камер наружного наблюдения, свидетельствующие о случившемся. Родители ребенка писали жалобы и полицейским начальникам своего города и даже главе СК Александру Бастрыкину. Последней каплей стало то, что отцу мальчика Роману Шимко была вручена судебно-медицинская экспертиза за подписью врача ГБУЗ Московской области «Бюро судебно-медицинской экспертизы» Михаила Клейменова. А в ней черным по белому написано, что мальчик был пьян. «В его крови обнаружен этиловый спирт в размере 2,7 промилле алкоголя». История Алеши Шимко стала резонансной и прогремела на всю Россию.

По факту проведения экспертизы было возбуждено уголовное дело сначала в Следственном комитете по Московской области. А потом оно было передано в Главное следственное управление СК РФ.

Но несмотря на это и возмущения общественности, Михаил Клейменов не отказался от своей экспертизы и даже в ней не усомнился. Он до последнего утверждал, что сделал все правильно, и мальчик действительно был пьян. «В крови ребенка обнаружен не только спирт, но продукты его распада, что свидетельствует о том, что мальчик употреблял алкоголь еще при жизни».

Между тем, главным следственным управлением СК была назначена комплексная судебная



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

экспертиза, которую проводили 18 опытных экспертов. И эта эксперты установили, что у Алеши на момент ДТП не было никакого опьянения, ребенок был трезв. А эти 2,7 промилле появились в крови посмертно. Как? Теперь предстоит объяснить Михаилу Клейменову, которому тут же было предъявлено официальное обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

А сегодня 17 ноября 2017 года из пресс-служб СК поступило новое сообщение:

- Несмотря на то, что речь идет о единичном факте, а не о систематическом нарушении экспертом Клейменовым методики при отборе им образцов крови, следствие обратилось в суд с ходатайством об отстранении его от должности, которое в настоящее время уже удовлетворено. В настоящее время по уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, - сообщила официальный представитель СКР Светлана Петренко.

Отец мальчика Роман Шимков в интервью «Комсомолке» заявил ранее, что будет добиваться переквалификации статьи с «халатность» на «Преступный подлог». И для этого передал накануне следователям свое расследование на этот счет на 100 листах. «Там есть все действующие лица, с адресами, паролями и явками», подчеркнул он.

- Отстранение этого эксперта от должности, это ожидаемое решение, - сказала « КП» пресс-секретарь коллегии адвокатов Павла Астахова, юристы которой выступают защитниками семьи Шимко. - Но наши адвокаты намерены добиваться более серьезных последствий для господина Клейменова, который в эфире федеральных каналов, фактически, втоптывал в грязь имя погибшего ребенка. Сейчас он проходит в уголовном деле по ст.293 УК РФ (халатность) в качестве обвиняемого, также к Клейменову будет заявлен гражданский иск.

Напомним, что Ольга Алисова буквально накануне - 15 ноября 2017 года была осуждена за ДТП на 3 года колонии поселения.

## МЕЖДУ ТЕМ

Женщине, сбившей «пьяного мальчика», суд дал три года колонии

Сегодня, 17 ноября 2017 года, суд города Железнодорожный поставил точку в деле о ДТП, в котором погиб 6-летний Алёша Шимко. Мальчик, которого после гибели экспертиза признала пьяным, якобы обнаружив в крови 2,7 промилле. Позже, эту экспертизу опроверг СК РФ

Василиса Николаева



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

20 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1180806>